
TÁJÉKOZTATÓ 
 

FEJVÉDŐS BASEBALL SAPKA  EN812: 1997 
57300 kék 
57302 zöld 
57303 sárga 
57305 piros 
57306 fekete 
 
FIGYELMEZTETÉS 
A fejvédős baseball sapka nem nyújt korlátlan védemet a fej számára. Semmilyen esetben 
sem véd leeső tárgyak, mozgó illetve felfüggesztett terhelés hatása ellen. A biztonságos 
használat érdekében feltétlenül olvassa el figyelmesen ezta tájékoztatót. 
 
HASZNÁLAT 
A fejvédős baseball sapka korlátozottan védi a felhasználó fejét kemény és nem mozgó 
tárgyak okozta beütődés ellen, mely egyébként akár felszini sérülést is okozhat a fejen. 
Avédőeszköz kizárólag ott használható, ahol még lehetőség sincs arra, hogy leeső tárgyak 
veszélyeztessék a felhasználót. Mindaddig használni kell a fejvédős baseball sapkát, amig 
fennál a lehetőség veszélyre. Ha védősapka megsérül, vagy használhatatlanná válik azonnal 
el kell hagyni a munkahelyet.  
 
TÁROLÁS 
A tárolás száraz és tiszta helyen, az eredeti csomagolásban és távol a közvetlen napfénytől 
történjen. Ne raktározzuk oldószerekkel együtt. 
 
TISZTÍTÁS, KARBANTARTÁS 

1. Ne tisztítsa a védősapkát oldószerekkel és dörzsölő anyagokkal. 
2. Langyos szappanos vizzel tisztítsa a terméket és puha rongy segítségével törölje 

szárazra. Ha szükséges enyhe fertőtlenítőt is lehet használni a gyártói tájékoztató 
előírásait figyelembe véve. 

 
ÉLETTARTAM 
A védősapka állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. A belső héjon található repedés, vagy 
más sérülés esetén a védősapkát azonnal le kell selejtezni. A megfelelő tárolás és használat 
esetén a védősapka jasználati ideje egyértelmüen nem határozható meg. A terheléstől, 
használat gyakoriságától függően nagyjából 2-3 év. 
 
CSOMAGOLÁS 
A szállítás folyamán a fejvédős baseballsapkát száraz és tiszta zacskóba kell tartani. Ne 
szállítsuk együtt mozgó fém tárgyakkal, eszközökkel, vagy szerszámokkal. 
 
EURO PROTECTION   A CE jelölés a  BSI Product Services (notifikációs  
420, rue de la Dombes  száma :0086, Maylands Avenue, Helmel Hempstead, Herts HP2  
017000 Miribel   4SQ, Nagy-Britannia) tanusító szervezet típusvizsgálatával  
Franciaország    kerülhetett a termékre. 


